

Erratum

In issue 3 of Knowledge Organization, we published the paper “Library Catalogue’s Search Interface: Making the Most of Subject Metadata” authored by Koraljka Golub, Claudio Gnoli, David Haynes, Athena Salaba, Aida Slavic, and Ali Shiri. However, the order of the authors was incorrect.

The incorrect citation was:

Gnoli, Claudio, Koraljka Golub, David Haynes, Athena Salaba, Ali Shiri, and Aida Slavic. 2024. “Library Catalogue’s Search Interface: Making the Most of Subject Metadata.” *Knowledge Organization* 51, no. 3: 169-186. <https://doi.org/10.5771/0943-7444-2024-3-169>.

The correct citation should be:

Golub, Koraljka, Gnoli, Claudio, Haynes, David, Salaba, Athena, Ali Shiri, and Aida Slavic. 2024. “Library Catalogue’s Search Interface: Making the Most of Subject Metadata.” *Knowledge Organization* 51, no. 3:169-186. <https://doi.org/10.5771/0943-7444-2024-3-169>.

We apologize for any inconvenience this may have caused.
